



## ERRATA

**Errata ao edital de licitação referente ao Processo: 016/2022**

**Pregão Presencial: 004/2022**

**Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futuras e eventuais aquisições de materiais de consumo (açúcar, café, chá).**

Tendo em vista erro formal com divergência de informações no preâmbulo do edital acima citado, cuja alteração não causa interferência na elaboração das propostas e, conseqüentemente, na participação de eventuais empresas interessadas, sirvo-me da presente para as proceder as devidas correções, para que não parem dúvidas:

**Onde se Lê:**

(...) A sessão pública de abertura deste Pregão Presencial terá início na data, no horário e no endereço abaixo discriminados:

■ **DATA:** 19/05/2022

■ **HORÁRIO:** A partir das 13:00 (dez) horas.

■ **ENDEREÇO:** Câmara Municipal de Nova Lima - Praça Bernardino de Lima, nº 229, Bairro Centro, Nova Lima - MG.

**Leia – se:**


(...) A sessão pública de abertura deste Pregão Presencial terá início na data, no horário e no endereço abaixo discriminados:

■ **DATA:** 19/05/2022

■ **HORÁRIO:** A partir das 13:00 (treze) horas.

■ **ENDEREÇO:** Câmara Municipal de Nova Lima - Praça Bernardino de Lima, nº 229, Bairro Centro, Nova Lima - MG.

Nova Lima, 06 de maio de 2022.

  
**Carolina Luísa da Cruz Prates**  
**Pregoeira**